A.S.D.  VAL SILENTE BUSSI
Con 
IL PATROCINIO DEL COMUNE DI BUSSI SUL TIRINO 
Delibera C.C    N°  3  del 18/01/2011
Organizza il
15° MEMORIAL

Dott. Fernando DI CARLO

16^ pedalata ecologica lungo la valle del fiume TIRINO
DOMENICA 2 - Ottobre 2011 
Ritrovo ore 8,30 presso il  Centro Visite del TIRINO

Partenza ore 9,00

• PARTECIPANTI: Sono ammessi i ciclosportivi e i cicloamatori d’ambo i sessi, i tesserati della F.C.I. e degli Enti di promozione sportiva riconosciuti dal CONI e aderenti alla Consulta del ciclismo in possesso della tessera rilasciata per l’anno 2011.
Si potrà  partecipare alla 15° MEMORIAL pur non essendo tesserati ad alcuna società sportiva riconosciuta dal CONI  a condizione che si sottoscrivano  ed accettino le condizioni di seguito riportate.
• RESPONSABILITA’: -E’ obbligatorio l’uso del casco omologato, pena l’esclusione dalla manifestazione. L’ASD Val Silente disporrà un efficiente servizio con moto di  inizio e fine manifestazione .
Tutto il percorso sarà segnalato da frecce direzionali.
L’ASD Val Silente declina ogni responsabilità per eventuali incidenti, danni, ecc. che potranno accadere a terzi e a cose, prima, durante e dopo lo svolgimento della Manifestazione. All’atto dell’iscrizione il partecipante si costituisce garante del proprio comportamento, dichiarando, tra l’altro, di essere in buone condizioni fisiche,   di aver letto ed approvato il presente regolamento. 
I partecipanti sono tenuti al rispetto del Codice della Strada

• PERCORSO: Il percorso lungo Km. 35,000 e si snoda lungo la valle del Tirino toccando i territori di tre comuni, Bussi- Ofena-Capestrano in un suggestivo percorso  naturalistico.

In località “Cirichiello” c/o il forno GERMANI verrà offerto un ricco ristoro.

A conclusione della manifestazione i partecipanti  potranno degustare,nell’area del Centro Visite del Tirino,  bevande e dolci tipici di Bussi.

